

Divac Ifjúsági Alap

Aláírták a szerződéseket

Tizennégy ifjúsági projekt valamivel több mint 1 millió dináros támogatást kapott

A magyarkanizsai Divac Ifjúsági Alap az idén is meghirdette pályázatát a községi ifjúsági, formális és nem formális csoportok vagy civil szervezetek projektjeinek támogatására. A támogatási szerződések aláírására hétfőn délután az Ifjúsági Otthon nagytermében került sor. Az eseményen jelen volt a USAID által is támogatott alapítvány projekt-koordinátora, **Jelena Rakić** is.

Magyarkanizsa az első öt szerbiai község közé tartozik, ahol 2013-ban létrejött az Ana és Vlade Divac Alapítvány helyi Divac Ifjúsági Alapja, amelyet tíz községbeli fiatal irányít teljesen önkéntes alapon. A pályázatokról ők tájékoztatják az érdeklődőket és a közvéleményt, ők gyűjtik be a pályázati projekteket és ők is bírálják el azokat. **Ostojin Olivér**, az alap helyi koordinátora elmondta, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az idén is nagyszámú projektek érkeztek a fiataloktól, ezért a rendelkezésre álló pénzügyi keretből valamennyi megkapta az előszámlák alapján kért támogatási összeget. A magyarkanizsai Divac Ifjúsági Alap a pályázat keretében 1 millió 25 ezer dinár összegű támogatást osztott szét, amiből az oromi Lilliput óvoda, a magyarkanizsai Testvériség Kajakklub, a Destinus Ifjúsági Szervezet, a Segítsük egymást Vajdaság civil szervezet, a helyi Ifjúsági Iroda, a magyarkanizsai cserkészek, völgyesi és tóthfalusi fiatalok projektjei, egy kispiai tópartrendezési és foci-program, a horgosi kézilabdaklub, a gördeszkás fiatalok egyesülete és a horgosi fiatalok egy projektje is részesült.

Huzsvár Ervin polgármester-helyettes elmondta, hogy a Divac Ifjúsági Alap 4 ezer dollárnak megfelelő dinárértékű keretösszegét a községi önkormányzat 500 ezer dinárral toldotta meg, azért, mert a fiatalok az idén is hasznos, elsősorban a közösségi érdekeket szolgáló projektekkel rukkoltak elő. A 14 támogatott projektből hat magyarkanizsai, 2-2 tóthfalusi, kispiai és horgosi, egy-egy pedig oromi és völgyesi projektet rejt. Többen épületek, sportpályák vagy egyéb objektumok adaptálását kívánják elvégezni a támogatásból, néhányan különféle közösségépítő és hagyományörző foglalkozás megszervezésére kérték a támogatást, akadnak akik sportfelszerelést szeretnének vásárolni, a kispiai Together Fiatalok Egyesülete pedig a néhai homokbánya-tó környezetének rendezését irányozta elő.

– Egyesületünk tavasszal támogatást nyert a NIS Kőolajipari Részvénytársaság pályázatán, amiből elvégezhetjük a bányató kitisztítását. Ezek a munkálatok már folyamatban vannak. Reményeink szerint jövőre egy szép stranddal, fürdőzésre kiválóan alkalmas, tiszta vizű tóval tóval fogadhatjuk majd a helybeli és a vidéki fürdőzőket. Most a tóparton kialakítandó nádfedeles, padokkal, asztalokkal ellátott pihenőházikók kiépítésére kértünk és kaptunk támogatást a Divac Ifjúsági Alaptól 72 ezer dinár értékben – nyilatkozta **Bagi Szabolcs**, a Together elnöke.

A szimbolikus utalványokat Huzsvár Ervin polgármester-helyettes adta át a pályázó szervezetek képviselőinek.

*Bödő Sándor
Fotó: Puskás Károly*